u ecuaciones

basicas y con paréntesis |"V®'?2
hoja 3
Ejemplo Ayudas
Enunciado + .+ =+
Regla de : + -
-, los signos: ~ T °
Solucién: 9 _—
Pasos:

1°) Quitar paréntesis

2°) Agrupar términos semejantes
3°) Simplificar

4°) Despejar X

5°) Comprobar el resultado

Resolver la ecuacioén: Solucién Comprab.

1 | x+7=10

2 |12%x- 9=5x+12

3 |6-2x+4- 3x=33+5x- 2- 7X

4 | 7x+23- 2x- 31=15- 3x+6+11
S |2x+21+11x- 8=12+9x+16

6 |[2(x+1)- 3(2x- 4)=5x-7

7 |3(2x+4)+1=6x+2(7+X)- 2

8 [3x+57-2x)- 20=8+4(x- 3 +4(x+1)

9 [5-23-x)- 7(2x+4)- 2x+6=9+8(x+4) - 35- x)

10 | 3(-2x-11)- 3x+4(23x- 12) - §(7x- 1) =4x - 34+ 23x- 6(3x +11)
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